

ПОСМЕЕТ ЛИ ТЕПЕРЬ ЗЕЛЕНСКИЙ ВЕРНУТЬСЯ В СВОЮ РЕЗИДЕНЦИ



ЗЛОБА ДНЯ



проснись, **CTPAHA**

рии «старой» России, у Шебекина, украинцы взорвали железную дорогу, было ясно: нас ждут теракты и диверсии. Они и были. Теперь вот Украина пускает под откос поезда, два за сутки, на нашей территории. Теперь под

Пресс-служба Кремля сообщила, что киевским режимом в ночь на среду совершена попытка нанесения удара БПЛА по кремлевской резиденции Президента России Владимира Путина. Два беспилотных летательных аппарата выведены из строя нашими военными и специальными службами с применением систем радиолокационной борьбы.

Из прифронтовых городов постоянно приходят новости либо об очередном теракте, либо о его предотвращении. Украинские беспилотники бьют по нефтебазам, военным аэродромам и пытаются дотянуться вглубь страны. Был взорван Крымский мост. В Подмосковье взорвали Дарью Дугину, в Санкт-Петербурге — Владлена Татарского. Сколько уже было случаев диверсий на железной дороге?

Главком ВСУ Валерий Залужный еще в сентябре прошлого года озвучивал план на год 2023-й, анонсировал удары вглубь России: «Россияне должны почувствовать войну». Военные удары у них не получаются и вряд ли получатся. Значит, остаются террористические. И опасность их будет только нарастать.

Увы, но никакой ФСБ и никакого МВД не хватит, что купировать угрозу. Внешне неотличимые, говорящие на том же языке, точно так же знающие обычаи и местность люди так выглядят террористы. Сколько их с начала конфликта въехало в Россию? Сколько их уже инфильтровано, работает и живет в России: Сколько завербовано «нетвойнистов», глупой либеральной молодежи? Сколько сочувствующих «испуганных патриотов»?

Можно вспомнить, что бандеровцев гоняли по лесам еще два десятка лет после Победы. По лесам страны-победителя

Читайте 2-ю стр.





Украинские дроны, которые до этого неоднократно атаковали объекты в глубине нашей территории, долетели до Кремля. Какие последствия будет иметь эта выходка киевских деятелей? Каким может быть наш ответ? На эти вопросы «МК» ответили эксперты.

Данную попытку со стороны Украины надо юридически квалифицировать как акт международного терроризма со всеми вытекающими отсюда последствиями, — сказал главный редактор журнала «Национальная оборона» Игорь Коротченко. — Безусловно, действия украинской стороны были тесно скоординированы со спецслужбами США и Великобритании, которые могли передать

соответствующую информацию о графике и возможных местах нахождения первых лиц россий-СКОГО РУКОВОДСТВА ДЛЯ ПОДГОТОВКИ необхолимых полетных заланий. Операция проводилась в координации со структурами главного управления разведки минобороны

По словам военного эксперта, становится абсолютно злободневным вопрос создания на базе департамента военной контрразведки ФСБ России росси аналога контрразведки «СМЕРШ» существовавшей с 1943 по 1946 год и проявившей себя исключительно эффективно в вопросах противодействия диверсионношпионским операциям разведцентров гитлеровской Германии.

Читайте 2-ю стр.

нарисованы), но и не мо-

гут двигаться, что допол-

нительно выдает их. Танки

из пористых полимеров.

даже снабженные мотор-

чиками, характеризуются

низкой проходимостью и

маневренностью, у них

нет антенн, так как ма-

териал не подходит для

изготовления настолько



КАК РУХНЕТ ДОЛЛАР

Финансовые аналитики обнародовали три сценария краха американской валюты

О неизбежном крахе доллара многие экономисты говорят уже не первый день, год и даже десятилетие: это главное платежное средство в мире давно уже держится исключительно на военно-политической мощи США и бесконтрольной работе вашингтонского печатного станка. Но сейчас эта

риторика приобрела особый накал. Мы предложили отечественным аналитикам финансового рынка нарисовать сценарии возможного краха американской валюты и спрогнозировать его последствия

Читайте 4-ю стр.

«Я СЯДУ. ЗАБАВНО, ПРАВДА?» В Санкт-Петербурге девятиклассник убил девочку молотком на камеру

Нас захлестнула волна небывалой детской агрессии, и день ото дня эти случаи становятся все более дикими, поражающими своей бессмысленной и запредельной жестокостью. На этот раз девятиклассник в Санкт-Петербурге заманил в лес знакомую

13-летнюю девочку и зверски убил ее молотком прямо во время съемки «интервью» - изначально он предложил девочке снять красивый ролик с ее участием на природе.

Читайте 3-ю стр.



КТО УБИЛ МИРОВОЙ **СОЦИАЛИЗМ**

МОБИЛИЗОВАННЫМ ХОТЯТ ПОМОЧЬ С ТРУДОУСТРОЙСТВОМ ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ СЛУЖБЫ

Защитить трудовые права граждан, призванных в Вооруженные силы по мобилизации, а также добровольцев, принимающих участие в специальной военной операции, предложила сенатор от Республики Крым Ольга Ковитиди. Соответствующий законопроект был внесен в Госдуму в среду, 3 мая.

Как стало известно «МК», действующим законодательством приостановление трудового договора с мобилизованными гражданами не рассматривается как временное отсутствие на рабочем месте по уважительной причине с сохранением трудовых отношений. То есть фактически, призванный по мобилизации человек может во время прохождения службы лишиться основного рабочего места. Авторы законопроекта предлагают это исправить. Для этого, в частности, нужно будет внести в закон «О занятости населения в Российской Федерации» новые категории занятых граждан, а именно мобилизованных и добровольцев.

Кроме того, предлагается гарантировать мобилизованным гражданам и другим участникам специальной военной операции, а также их супругам и другим членам их семей преимущественное право поступления на работу на государственные и муниципальные унитарные предприятия.

МУЖЧИНА НАСАДИЛ СЕБЯ НА ШТЫК РАДИ ЭФФЕКТНОГО ТРЮКА



На штык времен Второй мировой войны угораздило присесть 20-летнего мужчину, который попал в Можайскую городскую больницу с тяжелой раной промежности. Орудие войны вошло в тело несчастного на глубину 30 сантиметров. Как стало известно

«МК», до конца в этой запутанной истории еще предстоит разобраться правоохранительным органам. Не исключено, что пострадавший придумал свою легенду, чтобы не обвинять никого из друзей. С его слов, они с приятелями разбирали во дворе частного дома находки. которые смогли собрать за годы любительских раскопок. Мужчины были навеселе. Нынешний герой мемов решил показать трюк с приседанием, сымитировав принцип казней в царскую эпоху, и по чистой случайности действительно угодил прямо на острое орудие. Врачи **утверждают**, что заниматься приседаниями в ближайшие месяцы пациент точно не сможет.

telegram:@mk_srochno



СТАСА НАМИНА ОБМАНУЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ НА МИЛЛИОН

Жертвой телефонных мошенников стал известный музыкант, композитор и продюсер Стас Намин. Как ста-

ло известно «МК», аферисты, представившиеся сотрудниками банка, еще в апреле позвонили по мессенджеру с телефонного номера Швеции художественному руководителю Театра музыки и драмы. Под предлогом защиты финансов они попросили создателя и лидера рокгруппы «Цветы» перевести

манули. В полицию 3 мая обратилась его заместитель. Анастас Алексеевич сейчас находится в отъезде. Так как у меня есть доверенность на представление интересов, я написала от его имени заявление в полицию. Точно не знаю, кто конкретно его обманул.

некий посторон-

ний счет, что

Намин

музыкант и

сделал. В

начале мая

осознал,

что его об-

ТЕПЛО ВЕРНЕТСЯ В МОСКВУ КО ДНЮ ПОБЕДЫ

температурному фону отбросили майскую погоду атмосферные фронты в столичном регионе. Синоптики дали неутешительные прогнозы на будущее, пообещав долгожданное тепло только

деньги с личного счета на

на 9 мая. Как стало известно «МК», самым холодным днем начала месяца обещает стать 6 мая — столбики термометров днем могут опуститься до плюс четырех градусов. Аночью ожидаются заморозки до минус двух. Дискомфорт от низкой температуры добавит плотный северный ветер. Его порывы

На месяц назад по будут достигать 12-15 метров в секунду, поэтому с 3 по 8 мая москвичам и жителям области будет казаться, что в регионе на 3 градуса холоднее, чем показывает термометр.

Примерная сумма ущер-

ба — 1 миллион рублей,

но это уточняется, - по-

яснила заявитель.

Однако все изменится ко Дню Победы. В Москве существенно потеплеет. Ночью ожидается уже плюс три градуса, а днем до плюс 17. Пока, если верить прогнозам, в праздничный день сохраняется вероятность небольшого кратковременного дождя во второй половине дня. однако более точными данными метеорологи будут располагать только

БОРОТЬСЯ С ПРОТИВНИКОМ СТАНУТ С ПОМОЩЬЮ ИМИТАТОРОВ БОЕВЫХ МАШИН

Более эффективно обманывать противника позволит новая разработка ученых из Общевойсковой ордена Жукова академии Вооруженных сил России. На днях они получили патент на самоходный макет

военной техники. Как стало известно «МК», до последнего времени армиями мира использовалось несколько вариантов псевдотанков и других имитаций военных самоходных машин. Их изготавливают для того, чтобы дезориентировать противника и вынудить его расходовать боеприпасы на уничтожение, например, надувной «техники». Так, недавно крупное британское издание писало о том, что надувные танки используют вооруженные силы Украины. Также искусственные танки изготавливают из упругих пористых полимеров и других материалов.

Проблема в том, что такого рода «техника» может обмануть разве что человека, который смотрит на нее с большого расстояния, или оператора беспилотника. Такие сооружения не обладают достаточным количеством так называемых демаскирующих признаков, то есть черт, которые указывали бы на то, что они — не подделки. Надувные танки не только на небольшом расстоянии не похожи на настоящие (хотя бы потому, что часть люков и шелей на них

небольших предметов. На более-менее приличной скорости они начинают подозрительно вибрировать. Да и моторчик их не ревет, как положено полноценному мотору. При наличии у противника современных оптикоэлектронных, тепловых и радиолокационных средств разведки наземного и воздушного базирования обмануть его с помощью таких «машин» невозможно. Разработка российских ученых лишена этих недостатков. Во-первых, она умеет двигаться, вовторых, гремит, как настоящая боевая техника,

благодаря тепловому имитатору она создает у тепловизоров «иллюзию» того, что машина прогрета, как настоящая. Оболочка такого макета комбинированная, в основе - изделие из листового металла, часть наружных элементов сделана из пористого полимера. Помимо того что такое сооружение сушественно дешевле настоящего танка, в него не нужно залезать для того, чтобы управлять им.

«МК» ПОКУПАЕТ НОВОСТИ!

Хотите разбогатеть? Всего один телефонный звонок может принести вам 5000 рублей! Этот гонорар ждет любого, чья новость будет опубликована на страницах «Московского комсомольца». Сообщайте нам все самое интересное, сенсационное и необычное - и вы не останетесь внакладе!

Звоните по телефону 8-495-707-29-98. E-mail: mknews@mk.ru

БАЙКЕР И ЕГО ПАССАЖИР РАЗБИЛИСЬ ВО ВРЕМЯ ПРОГУЛКИ ПО НОЧНОМУ ГОРОДУ

Страшная авария произошла в Зеленограде 2 мая. В результате столкновения мотоцикла и легковушки водитель и пассажир байка скончались

на месте. Как стало известно «МК». около 23.55 мужчина вместе со своей 30-летней знакомой поехали кататься по ночному городу на мотоцикле «Хонда», который принадлежал приятелю. Байкер родом из Подмосковья, его спутница из

Кировской области. ДТП случилось на Фирсановском шоссе напротив строения 3 — тут байкер столкнулся с автомобилем «Фольксваген». Как сообшили в Управлении госавтоинспекции Москвы, по предварительным данным водитель мотоцикла в нарушение ПДД выехал на полосу, предназначенную для встречного дви-

От полученных травм водитель мотоцикла, а также пассажир скончались на месте происшествия. Тела раскидало на несколько метров — мужчина лежал на проезжей части, девушку отбросило на обочину. Переднее колесо байка практически отвалилось.

Удар мотоцикла пришелся в левую переднюю часть машины. У кроссовера разбилось лобовое стекло. За рулем автомобиля находился 35-летний житель Химок, в момент аварии сработала подушка безопасности. Мужчина получил травму руки. Момент ДТП застали несколько очевидцев, которые вызвали экстренные службы, и пытались оказать первую медицинскую помощь.

 Поворачиваем с Ленинградки и сразу видим эту картину. Водитель выходил из машины абсолютно в шоковом состоянии,



так как он понять ничего не успел, что произошло... А по факту было ясно. что мотоциклист и пассажир мертвы. Парень был в черной мотокуртке и белом шлеме. При ударе у них отлетели стекла на шлеме. Мотоботинок и перчаток на них не было, они были без защиты как таковой. рассказал очевидец.

Со слов другой свидетельницы аварии, водитель автомобиля пытался уйти от столкновения.

ДЕТИ ПОЗАВТРАКАЛИ ПРЕДМЕТАМИ ИЗ СТРОИТЕЛЬНОГО АРСЕНАЛА ОТЦОВ



Вкуснее маминых пирогов оказались вдруг для двоих детей из Сергиева Посада папины инструменты. На днях в местную больницу были госпитализированы мальчик и девочка из разных семей, которым понравилось наблюдать, как их отцы делают ремонт, и пробовать на зуб инородные предметы.

Как стало известно «МК», первым по «скорой» в хирургическое отделение доставили двухлетнего мальчика. Оказалось, что маленький помощник провел ревизию в папином ящике для инструментов и проглотил одну из насадок для шуруповерта, пока родитель сверлил стены. Чуть позже в стационар была доставлена пятилетняя девочка, которая съела пластмассовый крючок-вешалку. Она заприметила его на полу в ванной среди других предметов, когда ее отец занимался отделочными работами. Оба ребенка чувствовали себя очень плохо: слюнотечение, дискомфорт в области живота,

рвотные позывы. Медики

обследовали юных пациентов и решили... ждать, понадеявшись, что все разрешится благополучным образом само со-

- К счастью, инородные предметы не задели жизненно важные органы. Под рентген-контролем мы следили за их движением, в итоге они вышли естественным путем, рассказал детский хирург Сергиево-Посадской больницы Игорь Лещишин.

Контролировать путь вешалки и насадки для шуруповерта пришлось круглосуточно - врачи боялись, что по мере продвижения они врежутся в слизистую или застрянут в какомнибудь узком «туннеле». К счастью, обошлось без «задержек в пути». Да и лекарства от запоров сделали свое дело.